Revision 1: 19.10.2006

PACKLISTE

SsangYong
Rexton
ab Modell 2006

Personenschutzbiigel 60
Personenschutzbiigel 70

Montagesatz

Art.-Nr.
Edelstahl poliert 1974013
Stahl schwarz 1975013
Edelstahl poliert 1974113
Stahl schwarz 1975113
- 1979013

Lieferumfang: Anzahl

Bezeichnung

1 St Rohrbiigel 60 1974013.1/1975013.1
oder
1 St Rohrbugel 70 1974113.1/1975113.1
und
1 St Montagesatz 1979013
Lieferumfang: Montagesatz 1979013
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Halter unten rechts 1975124
1 St. Halter unten links 1975125
1 St Halter oben rechts 1975122
1 St. Halter oben links 1975123
2 St Haltewinkel 1975024
2 St Abschlepphaken 1455026
2 St Gewindeplatte 1455064
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-Nr.
2 St Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 20 603 Zn
4 St Sechskantschraube M10 x 120 933 Zn
4 St. Sechskantschraube M10 x 30 933 Zn
2 St Sechskantschraube M10 x 35 933 Zn
2 St Sechskantmutter M8 934 Zn
6 St Sechskantmutter M10 934 Zn
2 St Scheibe @ 8,4 9021 Zn
14 St. Scheibe @ 10,5 9021 Zn
2 St Scheibe @ 10,5 125 Zn
2 St Federring @ 8 127 Zn
10 St Federring @ 10 127 Zn
2 St Kunststoffkappe SW13mm - ---
Art.-Nr.
Ss;gft\:) ond Unterfahrschutzblech Edelstahl poliert 1974314
ab Modell 2006 Montagesatz --- 1979314
Lieferumfang: Anzahi Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Unterfahrschutzblech, einzeln 19743141
1 St Montagesatz 1979314
Lieferumfang: Montagesatz 1979314
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St Halter oben f. UFS-Blech 1975222
2 St Distanzbuchsen @ 9 10J5028
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-Nr.
2 St. Linsenschraube m. Innensechskant M6 x 20 ISO 7380 A2
2 St Sechskantschraube M6 x 25 933 Zn
2 St Sechskantschraube M8 x 55 931 2Zn
2 St. Scheibe @ 6.4 9021 A2
2 St Scheibe @ 6,4 9021 Zn
2 St Scheibe @ 8,4 9021 Zn
2 St Federring & 6 127 Zn
2 St Federring & 8 127 Zn




prbiel d S0 .bmmwmmu:m__z 9002 II9PON qge 67 0Z £6 - (£¥18 0) 6+ x84
Lcvael petiod |yeisiop3 osIqEnDsyEBIuN JS00Z lspon gz 2 0 (5118 0) ey oo
106261 --- . 266 (Eria
€LLGZ6L / ELLYIBL  ZIBMyos yels /ualod yeisiepd 02 [9Bngzinyosusuosiad ONNLIAINVIOVINOW | ™ SEar e o s o e @
€10G.61 / L0V/6L _ Ziemuds jyesS / Lisijod [yeisiepd 03 [9Bnqznyjosusuosiag

9002°01°61 | uoIsiAay

LELISLBL/ LELLYLIBL

SG X 8

@%@@4 ¥205.61
0€ X 0L b

021 X 0L o

024 X 0L .. )
.\ R i \
g 0z X 8I \ 8z0srol |

nseLsiel

L'plepisl

~.
& >

o ¥
P \

1ec16461 L'€L0S.6L / L'ELOVL6L
94 TTISL61 ,






